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La réunion a débuté à 18h sous la présidence du Maire, M Peinado Thierry
Présents : Thierry PEINADO, Christian DUMOULIN,, Jessica JOACHIM, Julienne FERNANDEZ, Vincent FERNANDEZ, 
Absent/excusé :  Katharina MCLELLAN, Adrien SAXOD
Assistaient également à la séance : Suzanne MELIX-GUERIN

Ordre du jour :

• Approbation du pv du dernier conseil
• Abrogation de la délibération DE_2026_06 création d'un emploi permanent.
• Désignation des délégués et suppléants en vue des élections sénatoriales
• Elections membres CIAF
• Désignation membres CLECT
• Questions diverses

M Dumoulin Christian a été désigné secrétaire de séance

1) Désignation des délégués et suppléants en vue des élections sénatoriales

Composition du bureau électoral

M. le Maire indique que le bureau électoral est composé par les deux membres du conseil municipal les plus âgés à 
l’ouverture du scrutin et des deux membres présents les plus jeunes, il s’agit de M. DUMOULIN Christian, 
FERNANDEZ Julienne, PEINADO Thierry, JOACHIM Jessica.

Secrétaire : Mr DUMOULIN Christian

La présidence du bureau est assurée par ses soins.

Élection du délégué titulaire

Les candidatures enregistrées : PEINADO Thierry

M. le président rappelle l'objet de la séance qui est l'élection du délégué en vue des élections sénatoriales. Après 
enregistrement de la candidature, il est procédé au vote.

Après dépouillement, les résultats sont les suivants : nombre de bulletins : 4, bulletins blancs ou nuls : 0, suffrages 
exprimés : 4,  majorité absolue : 3

Ont obtenu : - M. PEINADO Thierry 4 voix

M. PEINADO Thierry ayant obtenu la majorité absolue est proclamé élu en qualité de délégué pour les élections 
sénatoriales.

Élection des délégués suppléants

Les candidatures enregistrées :

M. DUMOULIN Christian

Mme FERNANDEZ Julienne

Mme JOACHIM Jessica

M. le président rappelle l'objet de la séance qui est l'élection des suppléants en vue des élections sénatoriales. Après 
enregistrement des candidatures, il est procédé au vote.

Après dépouillement, les résultats sont les suivants : nombre de bulletins : 4, bulletins blancs ou nuls : 0, suffrages exprimés : 
4,  majorité absolue : 3

Ont obtenu :

M. DUMOULIN Christian 4 voix

Mme FERNANDEZ Julienne 4 voix

Mme JOACHIM Jessica 4 voix

MM. DUMOULIN Christian, FERNANDEZ Julienne, JOACHIM Jessica

ayant obtenu la majorité absolue sont proclamés élus en qualité de délégués suppléants pour les élections sénatoriales.

Monsieur Vincent FERNANDEZ arrive et prend place au conseil municipal.

2) Approbation du procès-verbal du conseil municipal du 18 MAI 2026

Le procès-verbal du Conseil municipal du 18 MAI 2026 n'appelant aucun commentaire de la part des membres présents a donc 
été adopté à l'unanimité des présents.
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3) Abrogation de la délibération DE_2026_06 création d'un emploi permanent.

Suite à l’annonce du départ  à la retraite d’Anne nous avions pris une délibération le 10 mars 2026, créant un emploi 
administratif à raison de 3h hebdomadaires pour remplacement de la secrétaire partant à la retraite ;

Considérant la démission d’Alexia et le recrutement en cours de Céline CHARGILLAT nous devons abroger cette 
délibération.

Après en avoir délibéré à l’unanimité des présents, le conseil municipal :

 DECIDE L'abrogation de la délibération DE_2026_06 du 10 mars 2026, créant un emploi administratif à raison de 3h 
hebdomadaires.

4) Elections membres CIAFde Bouriège, Bourigeole, Festes et Saint-André .

Monsieur le Maire rappelle que :

-      Le Conseil municipal avait délibéré lors de la séance du 16 avril 2021, pour autoriser un aménagement foncier agricole, 
forestier et environnemental sur la commune

Suite aux dernières élections municipales de mars 2026, il appartient au Conseil municipal :

-      de désigner le représentant suppléant du Conseil municipal, Monsieur le Maire étant membre de droit titulaire de la 
CIAF,

-      de désigner deux propriétaires forestiers titulaires et deux suppléants

-      d’élire deux propriétaires de biens fonciers non bâtis titulaires et un suppléant.

Titulaires Suppléants

représentants du 
Conseil municipal.

Thierry PEINADO, Maire Christian DUMOULIN adjoint au maire

représentants des 
propriétaires forestiers.

Serge BURCET
Camille JOACHIM

Katharina MC LELLAN
Jessica JOACHIM

Pour l’élection des propriétaires de biens fonciers non bâtis : Madame/Monsieur le Maire indique qu’il a été procédé à un 
appel à candidatures :

• Par annonce légale dans le journal Le limouxin en date du 15 mai 2026

• Par affichage municipal du 15 mai au 5 juin 2026

Monsieur le Maire informe qu’aucune candidature n’ayant été reçue, il propose au suffrage du Conseil municipal : MM. 
Vincent FERNANDEZ, Léa RAPPO, Salim AYOUTE.

Il a été procédé à un vote par les membres du Conseil municipal 

ONT OBTENU : MM. Vincent FERNANDEZ, Léa RAPPO, Salim AYOUTE 5 voix

représentants 
propriétaires de biens 
fonciers non bâtis

Vincent FERNANDEZ
Léa RAPPO

Salim AYOUTE

 

5) Désignation des représentants à la Commission Locale d'Évaluation des Charges Transférées (CLECT) de la 
Communauté de communes du Limouxin.

Par une délibération du 22 avril 2026, le conseil communautaire a fixé la composition de CLECT comme suit :
·20 représentants titulaires pour la commune de Limoux ;
·1 représentant titulaire et 1 suppléant pour chacune des autres communes membres de la Communauté de communes 
du Limouxin ;

La commission élira son Président et un vice-Président parmi ses membres, lors de la première séance.
Le Conseil, Ouï le rapporteur et après en avoir délibéré,
DESIGNE en qualité de représentants de la commune à la CLECT de la Communauté de Communes du Limouxin :
Titulaire : Monsieur Christian DUMOULIN Suppléant : Mme Katharina MC LELLAN
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6) Questions diverses

• travaux route du col
Suite à un affaissement dû aux dernières intempéries, Monsieur le maire présente au conseil municipal un devis pour la 
réparation en urgence de la chaussée et de l'enrochement route du Col .
Ouï l'exposé du maire, après en avoir délibéré à l'unanimité, le conseil municipal :
ACCEPTE le devis de l'entreprise Burgat pour un montant de 5 900 € ht + tva en vigueur.
DONNE pouvoir au maire pour signer tout document relatif à l'affaire ;
DIT que les crédits nécessaires sont inscrits au budget 2026.

• Commission communale des impôts directs
Nous avions fourni une liste de 24 contribuales. Le Directeur départemental des finances publique a désigné le 22/05 :

Commissaires Titulaires Commissaires Supléants

JOACHIM Jessica
BURCET Serge
BARANES Yotham
KELHETTER Bernard
LE GALLIC Anne-Marie
LOCATELLI Elodie

SAXOD Adrien
STAATSEN Philippe
DUMOULIN Christian
FERNANDEZ Julienne
LAURIENCE Régine
PEINADO Céline

Remarque : lors des réunions, en l’absence d’un commissaire titulaire, les commissaires suppléants peuvent être choisis 
indifféremment.

• AG chapellerie MontCapel  Montazel 20/06/2026 à 10h
Fabricant français de chapeaux, MontCapel est la dernière chapellerie qui fabrique son propre feutre de laine.
Christian représentera la mairie.

• Le président de l’AREP (Ludovic REMY) a demandé un RDV au maire avant fin juin
Thierry va proposer aux parents d’élèves de participer à cette réunion

• Éclairage public 
Un lampadaire du Cammas n’a pas été remplacé car le poteau est à remplacer.
Thierry demande à Julienne de lui faire un courrier pour joindre à la relance auprès d’Enedis

• Travaux 
Route du Col : l’enrochement et la réparation de la chaussée a été fait avec une mono couche de goudron. Ca va certainement 
bougé, on attend les travaux sur la route pour faire la 2ème couche.
Thierry va commander le panneau « sauf service »
Bétonnage chemin En-Coste et goudronnage entrée village : prévu début juillet

• Débroussaillage
Thierry a demandé a Vincent de débroussailler jusqu’au col et jusqu’à En-Coste

• PCS
Une réunion est prévue avec le conseil Municipal le 21/7 à 9h

***

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h
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